

中共中央国务院致第17届残奥会中国体育代表团的贺电

中国体育代表团:

在第17届夏季残疾人奥林匹克运动会上,我国残疾人运动员顽强拼搏、奋勇争先、尽展风采,取得94枚金牌、76枚银牌、50枚铜牌的优异成绩,实现了比赛成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉。党中央和国务院向你们表示热烈祝贺和亲切慰问!

在本届残奥会上,你们牢记党和人民的嘱托,发扬“使命在肩、奋斗有我”的精神,以昂扬的斗志、不屈的

作风和出色的表现标注了我国残疾人体育运动的新高度,展现了新时代我国残疾人事业发展的新成就。你们大力弘扬中华体育精神和残奥精神,挑战极限、追求卓越,自信乐观、开放友好,向全世界展示了中国精神和中国形象。祖国和人民为你们感到骄傲和自豪!

希望你们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,继续发扬残疾人体育的光荣传统,再接再

厉,勇创佳绩,鼓舞广大残疾人积极康复健身,尽展聪明才智,实现人生梦想;激励全社会自信自强、奋勇向前,在中国式现代化进程中共同创造幸福美好的生活。

祖国和人民期待着你们平安凯旋!

中共中央 国务院

2024年9月8日

(新华社北京9月8日电)

贺电

中国体育代表团:

欣闻在第17届夏季残奥会上,中国体育代表团以94枚金牌、76枚银牌、50枚铜牌的佳绩,取得了金牌榜和奖牌榜“六连冠”,向世界展现了新时代中国残疾人自强不息的精神风貌,实现了参赛成绩和精神文明双丰收。其中,河北运动员荣获13枚金牌、10枚银牌、8枚铜牌,为祖国赢得了荣誉,为家乡增添了光彩。在此,向中国体育代表团表示热烈的祝贺,并通过你们向河北参赛运动员、教练员和工作人员致以亲切的慰问!

向长期以来大力支持我省残疾人体育事业发展的中国残联、国家体育总局、中国残奥委会表示衷心的感谢!

河北省残疾人运动员在赛场上顽强拼搏、超越自我、挑战极限,充分展示了自尊、自信、自强、自立的精神风貌,为全省人民解放思想、奋发进取,加快建设经济强省、美丽河北注入了精神力量。我们将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全

会精神,认真贯彻落实习近平总书记视察河北重要讲话精神,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章,不断推动残疾人事业高质量发展,创造残疾人更加幸福美好的生活。

衷心祝愿我国残疾人体育事业继续在新征程上创造新业绩、书写新辉煌!

中共河北省委 河北省人民政府

2024年9月8日

体育赛事为媒 宣传大美河北

2024年中国匹克球巡回赛—石家庄(CPC-T1000)挥拍开赛

本报讯(实习记者 吕俊杰)9月7日,2024年中国匹克球巡回赛—石家庄(CPC-T1000)暨“李宁杯”飞拓匹克球公开赛在石家庄长安区飞拓匹克球俱乐部基地挥拍开赛。中国网球协会主席刘文斌,河北省体育局一级巡视员李东奇,国家体育总局网球运动管理中心青少年与群众网球部主任、中国网球协会副秘书长孙文兵,河北省体育局小球运动中心主任唐玉,石家庄市体育局党组书记、局长任维维等出席开幕式。

本次比赛为期2天,由国家体育总局网球运动管理中心、中国网球协会、河北省体育局主办,河北省体育局小球运动中心、石家庄市体育局承办,石家庄市长安区文化广电体育和旅游局协办,石家庄飞拓匹克球俱乐部赛事执行,李宁(中国)体育用品有限公司冠名支持。吸引了来自北京、天津、四川、江苏等全国各地的15支队伍约160名选手参赛。本次赛事是团体赛最高等级1000积分的比赛,设置男单、女单、男双、女双、混双五个项目,分为分组循环赛和淘汰及附加赛两个阶段进行,取前8名;冠军队伍可获得20000元现金大奖、李宁专业匹克球拍1支/人、奖牌+证书,并授予“飞拓杯”。

李东奇在致辞中表示,河北省作为体育大省,非常重视匹克球运动发展。本次赛事的成功举办,将会推动

我省匹克球运动在规范化、专业化道路上迈出更加坚实的一步,也让更多的朋友们认识河北、了解河北。省体育局将以本次赛事为契机,进一步推动匹克球运动在河北的普及和推广。

开幕式后比赛正式开始,参赛选手们甩拍竞技,将匹克球精湛技艺展现得淋漓尽致,为观众奉上了精彩绝伦的比赛。赛场边,大家纷纷为场上的选手们加油喝彩,整个赛场充满生机与活力。

“我们是开车来的!这次我们一共来了17个人,虽然有的人没有参赛吧。我们计划在比赛后好好玩玩,逛逛正定古城,品尝一下石家庄的美食。”来自北京的选手洪先生,赛后表示。

据了解,河北省体育局正在积极打造“跟着赛事去旅行”,不断强化“体育+”多业态融合发展模式,推出系列活动和优惠措施,打造能玩、能逛、能体验的体育消费新场景,吸引更多外地人群参与,实现“一日参赛多日停留”“一人参赛多人消费”,推动体育赛事成为促进消费的新增长点和激发经济社会发展的新动能,为加快建设经济强省、美丽河北作出贡献。“这么近那么美,周末到河北”的主题口号,是河北向全国人民发出的诚挚邀请。

增强创新意识 提升工作实效

田军到奥体中心指导工作

本报讯9月9日,河北省体育局党组成员、副局长田军到奥体中心指导工作,并组织奥体中心全体干部职工召开专题会议。

田军指出,全体干部职工要服从大局,自觉把思想统一到省局党组的决策部署上来,始终站在全局的高度,牢固树立“一盘棋”的思想。(下转03版)

加强理论学习

抓好重点工作

田军到体育文化中心调研

本报讯(记者 周强)9月9日,省体育局党组成员、副局长田军到体育文化中心调研,并主持召开座谈会。

田军实地查看了体育文化中心办公室、体育文化科、新闻宣传科等办公区域,同中心工作人员见面并交流,详细了解中心办公环境和日常工作开展情况。在座谈会上,田军听取了中心副书记马谨关于中心成立以来工作进展情况的汇报,传达了局党组对中心的工作要求,并对中心当前工作进行了安排部署。

田军对中心职能调整以来的工作给予了充分肯定,他指出,要进一步提高认识,按照局党组的要求做好宣传文化工作;要主动学习,尽快进入工作角色,要加强理论学习,在政治上过硬,要加强政策文件学习,在工作上过硬,要加强业务知识学习,在能力上过硬,通过系统学、重点学、深入学,尽快成为行家里手;要保持良好的工作状态,抓好近期重点工作,要善始善终完成好原青训中心的收尾工作,立即开展新闻宣传工作,要做好2025年工作谋划,精准编制经费预算,确保来年工作扎实顺利开展,要守住安全稳定底线和红线,确保生产安全、人员安全、办公运转安全,要稳定过渡,确保人心不能散、思想不能乱、工作不能断。

局办公室相关同志列席会议,体育文化中心全体人员参加会议。